L1-UFR 06

MACROECONOMIE JANVIER 2017

Durze 1H30

Cours de Laura De Lisi
L'usage (ou la présence, bors des sacs fermés) de tous documents, calculatrices, 1élépbones,
smartpbones, tabletics, | MP3, tabl ériques, cic., miéme éacints ou bors connexion,
et strictement INTERDIT.
Attention : sujet recto-verso.
QUESTION DE COURS (9 POINTS) st A0 V0

« Gyt 2
Faut-il mettre en awvre des politiques de relasce ?
EXERCICE (11 PoNTs + 1,5 Bosus)

O-umd‘«nbuhﬂhu‘lk“-m‘lma-ekma-‘u
éconcenics données.

Partie 1 :
Dans la premidre économie, les prix sont parfa fNevibles.
Voici les équations qui définissent cette premidre économic.
Y = 1250 4 40N = ()N?
Ny=204=
P

1 = 600 ~ 6000r

iy 1) Mﬂﬂc”u“wnﬂnmﬂ'“&
N\ 2) Déserminez I'équation de demande de travail des entreprises. /
3 ml"ﬂhnh-&lﬁ“.mumﬁuhhmtuum

\‘ll‘thllhm&hm“w

A l'dguilibre [0 300 ; $%=300 ot r*=5%
\ 4) On suppose que le salaire réel est finé insitutionneliensent s deswus du salaire &"édquilitee |
(wip)'=20.
e W“Mﬂulwmnﬂmhmowu-n(uﬂw
C demandé dans cotie question ).
b) Quel est I'impact concret sar ke nivewu d'emplol et war be niveau du PIB ¥
L)} L' Frat décide de mettre on cowvre dos dédponses publiques d'un nivesu AG = 100,
’ a) Quel ost 1'impact sur |"emplol ot sur le PIB ?
b Listez toutes les variables affectées par unc telle mesure of e sens dans loquel clles somt
affectées (il n'est pas nécossaire de doaner los valeurs).
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Partie 2 :
l_hm.h&—.bpu-l*lu-l“
Voucs les oquats

C-;YQZSO
I = 200 - 500r
My = 02Y = 400r + 640
M, = 1000
G=50

~ 6) Duns quel cadre théonque se situe cofie seconde économie ? Justificz.

= 7) Déserminez I'égquation de la courbe IS. Que représente-t-clle

\ §) Déserminesz I'éguation de la courbe LM. Que représente-t-elie 7

=9 Mk-—a—"ﬂlf*nk“hﬂltw
110) On suppose gue pour ce niveau de PIB, il existe du chdmage. E cep
ll)l'h“l‘"-ﬁ-”“m-m-lw

" equaldbee
\IZ)_ @uupl‘cﬂd‘m’

N Beam Coexctoez ea rappelant quclics wet les pobniques de lutte coaar le chdmage qu'l st be
plus perimcnt & metre en aruvre dans chacune de ces dconomees.
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